

1-5 ИЮЛ 1961

„ТАГАНРОВСКАЯ ПРАВДА“

г. Таганрог

Сегодня начало гастролей Ростовского театра музкомедии И РАСПАХНЕТСЯ ЗАНАВЕС...

В Таганрог приехал коллектив Ростовского театра музыкальной комедии. Наш корреспондент обратился к заместителю директора театра Александре Ильиничне Филимоновой с просьбой рассказать читателям «Таганровской правды» о гастролях в нашем городе.

— Сегодня мы начинаем встречи с таганрогским зрителем с чувством большой ответственности. Три года назад в вашем городе наш театр успешно выступил со многими спектаклями, и все мы были очень тронуты оказанным нам теплым приемом. И теперь мы постараемся вновь порадовать таганрожцев своим искусством.

Ростовский театр музыкальной комедии — один из первых музыкальных театров на юге страны. В этом году мы будем отмечать 35 лет со дня его открытия. Много поработал коллектив над юбилейным репертуаром. Зрители Таганрога увидят и услышат такие интересные советские оперетты, как «Королева красоты» А. Нойкова, «Прощай, Неа-

поль!» И. Ильина и С. Заславского и другие. Верны мы остались и классике. В нашем репертуаре бессмертные оперетты И. Штрауса, И. Кальмана, Ф. Легара.

Таганрожцы увидят и наши новые работы. Среди них музыкальная комедия «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу, созданная на основе хорошо известной пьесы Б. Шоу «Пигмалион», а также оперетта замечательного итальянского композитора Д. Модуньо «Черный дракон». Ребятам мы покажем веселый музыкальный спектакль «Буратино», созданный нашими ростовскими авторами И. Костаревым, А. Аристовым и композитором В. Дружининым.

— Александра Ильинична, увидят ли наши зрители в интересных ролях молодых актеров?

— Да, конечно. В состав нашего театра влились новые силы — это молодые актеры, уже полюбившиеся зрителям, такие как В. Чубарев, Ю. Чиркин, Л. Бойцова, Г. Чалай, О. Александрова, наш земляк таганрожец О. Зинченко. Наконец, и

сам главный режиссер театра С. П. Пospelов тоже недавно начал работать в нашем коллективе. И, конечно, как и прежде, на сцене выступают наши старые знакомые — заслуженные артисты РСФСР А. А. Ветров, Е. Ф. Комарова, О. Грабовская, заслуженный артист Казахской ССР В. Фразе, а также наши солдаты-дипломаты Всесоюзного конкурса Л. Гвоздев и Е. Кузьмина.

— Планируются ли встречи коллектива театра с таганрожцами на предприятиях?

— Да, в дни гастролей мы намерены дать серию творческих концертов-отчетов в цехах крупнейших предприятий вашего города, в городском Парке культуры и отдыха. Выедут наши артисты в колхозы и в совхозы близ Таганрога.

Словом, после выступлений в Шахтах, Новочеркасске и Каменске нам предстоит здесь завершить свои предъюбилейные гастроли, и мы стремимся к тому, чтобы они и в Таганроге прошли успешно.

Приглашаем вас, дорогие таганрожцы, на наши спектакли.